BUDYNEK JEDNORODZINNY SZEREGOWY - MIESZKANIE NR 4 (PARTER + PIETRO)
RZUT PARTERU
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M4 ZESTAWIENIE POMIESZCZEN PARTER g %
Nrpom.| Pomieszczenie |Pow. uzytkowa| H pom. g g
Parter §§ §

0.1 Przedsionek 1,73 m? 2,91m §§ §
0.2 [Garaz 1563 m? | 2,91m = s
03 [Pokoj 1354m’ | 291m £ =
04 [Komunikacja 696m° | 291m = s
0.5 [Kuchnia z jadalnig 15,24 m? 2,91m ’§‘ §§
06 |Wo 138m? | 291m = -
suma 54,48 m? = s
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POWIERZCHNIA UZYTKOWA ZOSTALA OBLICZONANA PODSTAWIE
NORMY PN-ISO 9836:2022-07
DO OBLICZEN PRZYJETO GRUBOSC TYNKU WEWNETRZNEGO 2cm

%
1AM |




	Sheets and Views
	M4


